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i-Cvičenie


Meno a priezvisko:        
Trieda:        
1. V rodine je päť členov. Ich výška je:
	Ocko
	Mamka
	Nika
	Jakub
	Maroš

	176 cm
	165 cm
	163 cm
	174 cm
	182 cm


a) Aká je priemerná výška v rodine:
   Odpoveď:  (použi kalkulačku v počítači)         
b) Priemerná výška žien v rodine je:

   A  FORMCHECKBOX 
 165 cm      B  FORMCHECKBOX 
  164 cm     C  FORMCHECKBOX 
  163 cm 
c) Priemerná výška mužov v rodine je:   FORMDROPDOWN 

2. V piatom ročníku sú štyri triedy. V A-čke a B-čke je rovnaký počet žiakov a v C-čke a D-čke je tiež rovnaký počet žiakov, ale iný ako v A a B. V piatom ročníku je 100 žiakov. Do A-čky chodí 28 žiakov.
Ktoré z následujúcich tvrdení je pravdivé?
A  FORMCHECKBOX 
  V B-čke je 28 žiakov.

B  FORMCHECKBOX 
  Priemerny počet žiakov na jednu päťku je 25 žiakov.

C  FORMCHECKBOX 
  V C-čke je 24 žiakov.

D  FORMCHECKBOX 
  V D-čke je 22 žiakov.



3. Priemerná hmotnosť piatackej školskej aktovky je 2500 g. 
Platí to aj o aktovkách troch dievčat:

	Zuzana
	Veronika
	Dominika

	2 kg 300 g
	 FORMDROPDOWN 

	2600 g


   Ktoré tvrdenia nie sú pravdivé? 

   A  FORMCHECKBOX 
   Najľahššiu aktovku má Zuzana.
     B  FORMCHECKBOX 
  Súčet hmotnosti všetkých troch aktoviek je 8 kg. 
   C  FORMCHECKBOX 
  Dominika s Veronikou májú rovnako ťažké aktovky.

   D  FORMCHECKBOX 
  Zuzana s Veronikou majúrovnako ťažké aktovky.  
4. Piataci písali vstupný test. Podaril sa im veľmi dobre. 
    Desať žiakov malo jednotku, štyria dvojku a desiati trojku.
Aký bol priemer za celú triedu?

Priemerná známka:        
5. Učebnica matematiky má päť kapitol. 
	I. kapitola
	II. kapitola
	III. kapitola
	IV. kapitola
	V. kapitola

	100 strán
	125 strán
	120 strán
	140 strán
	115 strán


Učebnica má:    FORMDROPDOWN 

     Na jednu kapitolu pripadá priemerne:  FORMDROPDOWN 
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